
​DEPARTAMENTO DE EXPERIENCIAS INTERDIMENSIONALES 

ACTA NO. 90 

13 de julio del 2020 

SALA UTG TSEYOR  

20,0 Horas España 

 

Presentes en Sala: ​Andando Pm, Asomate la Pm, Arán Valles Pm,  Capitel Pi pm, 
Colorea Copiosamente la Pm, Correspondencia Mutua la Pm,  Dadora de Paz Pm, 
Empieza de Nuevo la Pm, Escampada Libre la Pm,Electrón Pm, Mucha Nube la 
Pm,Ovillo Rosa la Pm, Plenitud, Orden la Pm, Pigmalión, Raudo Pm, Un Simple 
Movimiento la PM 

 

1. Se realizó el mantra de protección de la hermana Noiwanak por Asomate la Pm 

Y se hizo la reflexión:  Equilibrio 

2. Extrapolación a: Base Submarina de Canarias  -​ Resultados en el enlace 

http://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/extrapolaciones-7-13-2020.ht
ml 

Dirigida por Dadora de Paz Pm 

3.Espacio para trabajar extrapolaciones. Ir a la UTU y ver su organización. ​En 
este punto también se aprobó que esto es la extrapolación que se hará en el Ágora 
del Junantal el domingo. 

4. Sugerencia de Shilcars en relación a estar atentos a las señales que 
estamos recibiendo y la retroalimentación de los sueños y extrapolaciones. 

Se dialogó lo siguiente: 

Se propuso que este departamento debería coordinar la recopilación de las 
sincronías en las extrapolaciones y sueños.  

http://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/extrapolaciones-7-13-2020.html
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Se recordó cómo se trabajaban antes las recopilaciones de las extrapolaciones y  se 
dijo que no se debería repetir nuevamente la forma de trabajarlas, sino dejar al 
Departamento que se cree una nueva forma para hacerlo. 

Por eso las sincronías podrían ser recopiladas según el o los temas que se trabajen 
y a cargo del grupo que las haya trabajado, entiendo, hermanas. 

Cada Muuulasterio, Casas Tseyor, Departamento o Equipo que realice 
extrapolaciones, enviar las sincronías de sus extrapolaciones a este Departamento. 

Que siempre este departamento tendrá que reunir las sincronías,  porque puede que 
en diferentes lugares se están recibiendo las mismas sincronías y también puede 
que hayan individuales que también tengan sus sincronías. 

Se acordó ver en la próxima reunión ver  qué metodología se usará para la 
recopilación de las sincronías.   Nuestro hermano Orden La Pm tiene una 
sugerencia y se ofrece a hacerlo.  Se verá en la próxima reunión. 

Se acuerda por unanimidad de los presentes que el Departamento se hará 
responsable para recopilar las sincronías recibidas. 

5. Informe Equipo Recopilación experiencias. 

No dio tiempo para informar 

6. Aprobación del Acta No. 89 del 8 de junio 2020​ ​ACTA 89 8 DE JUNIO 2020 
FF.pdf 

 No dio tiempo para leer y aprobar 

7. Recordar que la próxima extrapolación será el 18 de julio y que el encargado 
deberá informar al Equipo de Apoyo al Ágora del Junantal y enviar los resultados a 
la web. 

8.Temas para el próximo OD del 10 de a de agosto 2020 

En el mes de agosto le toca la extrapolación a: Capitel Pi Pm 

Listado de las extrapolaciones - lista-de-extrapolaciones-para-el-2020.html  
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